Patenschaft für die Oberhausener Tafel e.V.



An die Oberhausener Tafel e.V. Gustavstraße 54 46049 Oberhausen

Und so wird's gemacht: Ganz einfach diese Patenschaftserklärung in einen Umschlag, eine Marke drauf und dann: ... ab die **Post**

oder gerne auch per Fax an die Nummer: 0208 - 960 84 24

Schon mit 10 € im Monat stellen Sie sicher, dass in vielen Familien eine regelmäßige Mahlzeit auf den Tisch kommt. Unsere Bitte: Unterstützen Sie unsere Arbeit durch die Übernahme einer Patenschaft für einen Monat oder sogar für ein ganzes Jahr. Das kostet nicht viel. Hilft aber umso mehr. Sie können den Betrag steuerlich absetzen. ja, ich möchte eine Patenschaft für die Oberhausener Tafel e.V. übernehmen.	
Die von Ihnen angegebenen Daten verarbeiten wir zur Abwicklung Ihres Förderbeitrags bzw. Ihrer Spende. Dazu können wir Ihre Zahlungsdaten auch an Dritte (wie bspw. Banken und Payment-Anbieter) weitergeben, soweit dies zur Abwicklung des Förderbeitrags bzw. der Spende notwendig ist. Rechtsgrundlage hierfür ist Art. 6 Abs. 1 S.1 lit.b DSGVO.	
N	Einzugsermächtigung für die Oberhausener Tafel e.V.
Name, Vorname	
Straße, Nr.:	
PLZ, Ort	
Hiermit beauftrage ich Sie – bis auf Widerruf – den Betrag von Euro pro Monat Quartal von meinem Konto abzubuchen. Erstmalig am	
IBAN: Geldinstitut:	
Kontoinhaber/in:	
Datum, Unterschrift	

Die Oberhausener Tafel e.V.
Gustavstraße 54
46049 Oberhausen
Homepage: www.dieoberhausenertafel.de
E-Mail: info@dieoberhausenertafel.de

Tel.: 0208 - 9608 422 Fax: 0208 - 9608 424 Stadtsparkasse Oberhausen IBAN: DE27 365500 00 0052001468 SWIFT-BIG: WELADED1 OBH